Operaciones combinadas de suma y resta con polinomios y monomios
EJERCICIOS PROPUESTOS – RESPUESTA
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Hallar: (A+B) —C
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A: 'y — 3y%; B:x®+3xy?,

: —Sx?y+ 11xy? — 11y%;

D:x®+ 8y — 4x?y + 6xy? Hallar: (A+ B) — (C +D)
Respuesta: 10x%y — 14xy?
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: —x* + 6x’y? —80y%;

D:6—x* E: —x’y*+xy*—4 Hallar:(A+B+C)— (D+E)
Respuesta: x* —81y* — 8xy® + 17x3y + 3x%y? -2
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A: 3a® — b? — 11ab +9b* — 14;

C:a® —3ab—b?;

D:9b% — 8ab + 19a* Hallar: (C4+D) — (A+B)
Respuesta: 17a> + 14
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Hallar:(C + D) — (A +B)
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10.
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A:x —y—2z B:3x —4y+5z
C: —7x+8y—11; D: —x+2y—7z Hallar:(B+C+D)—A
Respuesta: —6x + 7y — 11
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A: x5+ 4xPy? + 8xy*
:—Sxy* +3x%y° — 2%y

—7x*y + 15x2y® — 25xy* + 3y°

' D:3x° — 6x2y® —21xy* — 6
Hallar:D— (A+ B +C)

Respuesta: 2x° — 24x7y® +xy*— 6 — 3x3y? — 2y° + 7ty
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Respuesta: 6a® + 3 +2a% — 8a

Hallar: (A+B) — (C+ D)
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bl lailen Hallar: A= (B+C+D +E)
getid B—jdtlets allar:

3% % 13 7 X 1
Rospuosta: - ——a—ob et d—ze
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A:a®—b% B: —2a*h +5a°b? — 7a’b® — 3b%;

C: 6ab*—7a’b? — 8; D: —a®b® +7a*h +11ab%;

E: —ab*—1 Hallar: (D+E)—(A+B+C)
Respuesta: a®b? + 9a*b + 4ab* +7a’b® —a® + 4b° +7
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A x*—8xly?+y*

B: —6x®y+5xy°— 6

C: 7x* —11x%y? — 5x%y — 6y* Hallar:A— (B +C)
Respuesta: —6x* + 3x2y2 + 7y* + 11x3y —5xy3 + 6
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A: x?—Sxy+3y?

B: 9xy—y?

C: 25x2— 9xy + 7y? Hallar:A— (B+C)
Respuesta: —24x? — 5xy — 3y?
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